

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**4743** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación-Junta de Contratación Centralizada. Objeto: Acuerdo marco para el suministro de energía eléctrica (AM 23/2021). Expediente: 2021/53.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 32 de 7 de febrero de 2022, de la Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación-Junta de Contratación Centralizada. Expediente: 2021/53. La corrección es la siguiente:

- Donde dice:

" 8. Valor estimado: 1.245.000.000,00 euros.";

debe decir:

" 8. Valor estimado: 1.494.000.000,00 euros.".

Madrid, 14 de febrero de 2022.- Directora General de Racionalización y Centralización de la Contratación, Paloma Rosado Santurino.

ID: A220005385-1